
4月6日 社西公民館

質疑・要望 内　　　　　　容

意見要望
「つるつるいっぱいのおもてなし」と言っているが、福井市役所正面横の福井市の案内図
が非常に古いままなので、何とかしてほしい。

調査結果 国体までに、地図データを新しいものに更新する予定。

質問
平成30年度当初予算の総額が前年度と比べ2.9％減少しているが、財政規模が縮小してい
るということか。

回答 大型の公共事業が終了したことなどにより、財政規模が縮小している。

質問 中核市に移行するとのことだが、人口30万人以上が中核市の条件ではなかったか。

回答 特例市制度が廃止され、中核市の要件が人口20万人以上に緩和された。

意見要望
今後降雪や除雪の状況を、行政がＳＮＳや防災無線を活用して発信できないか。また、市
民に車の使用や不要不急の外出をしないよう大々的にＰＲすることも検討してほしい。

質問
今年の大雪の際、除雪車は走っただけで除雪しておらず、その後圧雪で雪が固くなり、家
の前でも何台も車が立ち往生していた。除雪対応が遅れたのではないか。

回答

今回の大雪は、予想を超えるものだった。業者やオペレーターの数が不足していること、
また、除雪した後でさらに雪が降り積もったことなどから除雪が追いつかなかった。３月
議会でも除雪に関して多くの質問が出され、市側からは今後除雪体制の見直しを行うこと
などの答弁があった。

意見要望
自治会長が直接業者にお願いしたが、時間がかかり除雪できないと言われた。また、排雪
に入るのが遅かった。今後改善して、市民が快適な生活ができるようにしていただきた
い。

質問
平成32年に都市ガス事業が民間に移譲されるが、料金が高くなることはないのか。ま
た、民間は行政ほど安定していないのではないかという心配がある。

回答
事業譲渡にあたっては、委員会を設置し、料金水準の維持などを条件とすることを検討し
ている。

質問
市議会だよりを読むと、32人のうち30人の議員はほとんどの議案に賛成している。この
ことについてどう思うか。

回答
議案については本会議や各常任委員会、予算特別委員会で議論しており、議員が指摘した
事項については、行政側もしっかりチェックするなど対応をしている。

意見要望
議会は議論する場だと思うが、十分な議論が行われていない。もっと活発な議論をお願い
したい。

質問
議会報告会の出席者がとても少ない。住民が関心を持って出席してくれるような方策を講
じるべきでないか。

回答 議会報告会のあり方については、今後検討していく。

※ 「調査結果」とは、その場で回答できなかった質問について、議会報告会終了後、

市の担当所属で調査した結果です。
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